Anm. IT til § 20.20.08. . 2483

: B TB
ad 58. Universitetsparken, renovering af tagsten...... S 1.570.000 +870.000
PROJEKTBESKRIVELSE: Nedvendig fornyelse af tagsten pa universitetets bygninger pa grund af

skader, opstaet i vinteren 1980~81, samt opstning af snestoppere.

HJEMMEL: Akt 295 18/5 83. ' ' "

IGANGS/ETTELSE: 1983.

FERDIGGORELSE: 1986. o L
. Samlede udgifter - Statsudgift

- . , ‘ 1.000 kr.—
Totaludgift pr. januar 1982 (indeks 359)................. el 5.000
Senere reguleringer: ‘ » v
Projektreduktion ......... ... .. . i i ' : -+ 870
Indeksregulering .............. ettt it r e areaeenaes . 4 717

~ Revideret statsudgift ultimo december 1983. .. ... i ST . S 4847
Forbrug i alt pr. 31. december 1982 ................. e : "0
Restudgift.............................. e ereaaee e ‘ 4.847
Forventet forbrug 1983 ... .. ... ... . . . 700
Finanslovbevilling 1983......... e i D .. : - 1.570
Forslag til tillegsbevilling. ..............ooooi i, . +870 .
Heraf: ‘ ' B - o ' - .
PL-regulering ..................... ... . .. e , . 15
Mindreforbrug ................... 0 ... [P e ’ - +885
Beleb, der senere vil blive sogt genbevilget .............. [ - ‘ 885 -

o N T B .
ad 59. Det fysiske Institut, keletiarn og varmegenvinding . . 1.500.000 +126.000

PROJEKTBESKRIVELSE: Flytning af keletarn-fra bygningsgavl, kombineneret med genvinding -af
spildvarme. :

HJEMMEL: Akt 227 27/3 83.

IGANGSATTELSE: 1983,

FERDIGGORELSE: 1983, . :
Samlede udgifter Statsudgift

1.000 kr. :
Totaludgift pr. januar 1982 (indeks 359)..........ccouvvverinnn. .. 1.700
Senere reguleringer: ‘
Projektregulering ...........ooooiiiin i i +485
Fastpriskontrahering.............. ... .. .. o i 159
Revideret statsudgift ultimo december 1983....................... 1.374
Forbrug i alt pr. 31. december 1982 .............................. 0
Restudgift.................. B 1.374
Forventet forbrug 1983 ............. ettt e ere e i rereas 1.374
Finanslovbevilling 1983, 1.500
Forslag til tillegsbevilling.................coiiiinn i, ' +126
Heraf: ' o
PL-regulering .............. e e - - 159

Mindreforbrug ............... e e ‘ +285



